

Dębno, dnia 27.01.2022 r.

Nasz znak: 5/zp/2022

Odpowiedź nr 2

**Na zapytanie do siwz dotyczące postępowania o zamówienie publiczne pn.
„Dostawa materiałów opatrunkowych dla Szpitala w Dębnie”
ogłoszonego w Biuletynie Zamówień Publicznych pod nr 2022/BZP 00034437/01 z dnia
2022-01-25**

W dniu 26.01.2022 r. do siedziby Zamawiającego wpłynęło zapytanie dotyczące ww. postępowania o następującej treści:

Pytanie 1

Czy Zamawiający wydzieli do osobnego Pakietu produkt z Pakietu 1 poz. 18 i czy dopuści:
Gaziki do dezynfekcji skóry wykonane z wysokogatunkowej włókniny o gramaturze 70g/m², nasączone 70% alkoholem izopropylowym, rozmiar złożonego gazika 4x4,5cm, a rozłożonego 9x12cm, trzykrotnie złożone, 6 warstw, pakowane pojedynczo w saszetki, 100szt. saszetek w opakowaniu zbiorczym- kartoniku?

lub

Gaziki do dezynfekcji skóry wykonane z wysokogatunkowej włókniny o gramaturze 70g/m², nasączone 70% alkoholem izopropylowym, rozmiar złożonego gazika 4x4,5cm, a rozłożonego 12x12,5cm, czterokrotnie złożone, 9 warstw, pakowane pojedynczo w saszetki, 100szt. saszetek w opakowaniu zbiorczym- kartoniku?

Odpowiedzi Zamawiającego:

Zamawiający nie wyraża zgody na dzielenie pakietów.

PREZES ZARZĄDU

Monika Andrzejczyk-Szawnydo

Otrzymują:

1. Wykonawca
2. Strona internetowa https://platformazakupowa.pl/pn/szpital_debno → Dostawa materiałów opatrunkowych dla Szpitala w Dębnie

Anna Smagło
mgr farmacji